



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντिलιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 27/10/2025

Αριθ. Πρωτ.: 409

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Δήμο
Αθηναίων**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

315ο Ενημερωτικό

Κοινή Ανακοίνωση

Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” - Ένωσης Γονέων 2ης Κοινότητας Αθήνας

Επισκευάστηκε το κτήριο των 10ου – 11ου Νηπιαγωγείων Αθηνών και τα παιδιά γύρισαν στο σχολειό τους! Τρανή απόδειξη ότι οι συλλογικοί αγώνες φέρνουν νίκες! Ζητάμε να γίνουν και τα υπόλοιπα σημαντικά έργα που χρειάζεται το κτήριο.

Εκπαιδευτικοί και Γονείς,

Μετά από μια δύσκολη περσινή χρονιά για τους μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς των 10^{ου} και 11^{ου} Νηπιαγωγείου Αθήνας, που αναγκάστηκαν να μεταφερθούν στο 150ό Νηπιαγωγείο Αθηνών, λόγω της μη καταλληλότητας του κτηρίου τους για τη στέγασή τους καθώς είχε κριθεί επικίνδυνο, οι μαθητές με τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς τους επέστρεψαν – με καθυστέρηση ενός μήνα - φέτος νικητές στο ενισχυμένο δομικά και ανακαινισμένο κτήριό τους.

Είναι γεγονός ότι από την πρώτη στιγμή της ανακοίνωσης του αποτελέσματος του β' αντισησμικού ελέγχου υπήρξε άμεση αντίδραση από την Ένωση Γονέων του 2^{ου} Διαμερίσματος Αθήνας, τον Σύλλογο “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” και τους Γονείς των Νηπιαγωγείων. Όλοι μαζί απαιτήσαμε μέσα από μαζικές συνελεύσεις, κινητοποιήσεις και συναντήσεις την άμεση εκκένωση του κτηρίου και τη δομική του ενίσχυση! Καμιά συμβιβαστική πρόταση δεν έγινε αποδεκτή και με κοινή γραμμή, που ως γνώμονα έχει πάντα το συμφέρον των μαθητών μας και την απρόσκοπτη λειτουργία των Νηπιαγωγείων, **καταφέραμε το έργο να πραγματοποιηθεί μέσα στο καλοκαίρι. Ωστόσο, δεν παραδόθηκε με την έναρξη της σχολικής χρονιάς**, όπως είχε δεσμευτεί ο Δήμος Αθηναίων, για να ξεκινήσουν τα παιδιά στον χώρο τους. Παρέμειναν στο 150ό Νηπιαγωγείο και επέστρεψαν αρχές Οκτώβρη, καθυστέρηση που πλήρωσαν πάλι οι οικογένειες αλλά και δυσκόλεψε την προσαρμογή των παιδιών ιδιαίτερα των προνηπίων.

Το συμπέρασμα που καταρχήν βγαίνει και από αυτόν τον αγώνα αλλά και πολλούς άλλους που δίνονται καθημερινά ενάντια στην αντιεκπαιδευτική και αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης είναι ότι κανένας αγώνας δεν πάει χαμένος! Η μόνη λύση, στη σφοδρή επίθεση που δεχόμαστε σήμερα σαν εκπαιδευτικοί, σαν γονείς, σαν εργαζόμενοι από την κυβέρνηση και την τάχα «θεματοφύλακα των δικαιωμάτων μας ΕΕ» (!) που έχει βάλει τα θεμέλια για όλους τους αντιεκπαιδευτικούς νόμους, **είναι η δύναμη που μας δίνει το δίκιο μας και η διεκδίκηση μέσα από την οργανωμένη συλλογική μας δράση.** Έτσι καταφέραμε να γίνουν οι βασικές εργασίες ενίσχυσης του κτηρίου ως τέλος Αυγούστου αλλά δυστυχώς “κόλλησε” η ολοκλήρωση του έργου. Αυτό προκάλεσε και φέτος όπως και πέρυσι μεγάλη ταλαιπωρία στις οικογένειες γιατί έχουν παιδιά στα Νηπιαγωγεία αυτά και στο 13ο Δημοτικό, άρα είχαν για το διάστημα αυτό να διασχίσουν καθημερινά απόσταση, σε ελάχιστο διαθέσιμο χρόνο, για να παραδώσουν και να παραλάβουν τα παιδιά τους κι αυτά παράλληλα με τις δουλειές τους.

Ταυτόχρονα πρέπει να παρατηρήσουμε ότι στο έργο δε συμπεριλήφθηκαν άρα και δεν έγιναν σημαντικές εργασίες που έπρεπε να γίνουν για να αναβαθμιστεί το κτήριο. Έτσι τα παιδιά γυρίζοντας πίσω βρήκαν ένα ανακαινισμένο κτήριο αλλά τις ίδιες απαράδεκτες τουαλέτες, την ίδια σκεπή με ό,τι αυτό συνεπάγεται, την ίδια αυλή (που είναι τρεις διάδρομοι σε τρία επίπεδα), τα ηλεκτρολογικά να μην έχουν ολοκληρωθεί κ.ά. Παράλληλα, το κτήριο παραμένει χωρίς ένα θυροτηλέφωνο με αποτέλεσμα να πρέπει να ανεβοκατεβαίνει μια Νηπιαγωγός 70 σκαλοπάτια για να ανοίξει σε κάποιον γονιό ή συνάδελφο, αφήνοντας μόνα τα παιδιά στην αίθουσα με όλους τους κινδύνους που συνεπάγεται αυτό.

Εμείς όμως δεν το βάζουμε κάτω! Κάθε βήμα μπροστά είναι ο οδηγός μας για τη συνέχεια!
Συνεχίζουμε να διεκδικούμε και απαιτούμε να ικανοποιηθούν και τα υπόλοιπα αιτήματά μας για τα 10^ο και 11^ο Νηπιαγωγεία Αθήνας :

- Να δρομολογηθούν το αμέσως επόμενο διάστημα - πάντα εκτός λειτουργίας των Νηπιαγωγείων - τα επίσης αναγκαία έργα που έχουμε ζητήσει: διαπλάτυνση της αυλής, φτιάξιμο νέων τουαλετών, επισκευή της οροφής, ολοκλήρωση των ηλεκτρολογικών εργασιών και όσα ακόμα κρίνονται απαραίτητα.
- Να τοποθετηθεί τώρα θυροτηλέφωνο στην είσοδο των Νηπιαγωγείων, για να ανοιγοκλείνουν με ασφάλεια και χωρίς το ανεβοκατέβασμα 70 σκαλοπατιών οι Νηπιαγωγοί, αφήνοντας και την τάξη τους με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Φυσικά πάγιο αίτημά μας, απ' το οποίο δεν παραιτούμαστε ποτέ, είναι η ανέγερση νέων, σύγχρονων σχολικών κτηρίων, που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των μαθητών και να συμβαδίζουν με την αλματώδη ανάπτυξη στην τεχνολογία και τις επιστήμες. Δε συμβιβαζόμαστε με κτήρια που χτίστηκαν τον περασμένο αιώνα και έχουν δυσκολίες πρόσβασης έστω και αν ανακαινίζονται μετά από αγώνες μας!

Για τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε.
Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου
“ΡΟΖΑ ΙΒΡΙΩΤΗ”
Η πρόεδρος
Θεοδώρα Δριμάλα

Για την Ένωση Γονέων
2ης Κοινότητας Αθήνας
Ο Πρόεδρος
Σακκάς Λεωνίδας

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος
Δριμάλα Θεοδώρα
Η Γ. Γραμματέας
Γλαβίνα Σουζάνα